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PANORAMSKA MIZA, POSTAVLJENA OB STOLETNICI KRANJSKEGA PLANINSTVA 

SPOMENIK VRH STORŽIČA 
17. oktobra 1999 ob 12. uri so vrh Storžiča odkrili pano
ramsko obeležje, ki obiskovalcem Storžiča pomaga pri 
panoramski prepoznavi bližnjih in daljnih vrhov in ki se 
prijazno vključuje v okolje vrh gore. Obeležje, ki so ga 
postavili ob 100-letnici praznovanja kranjskega planin
stva, je projektiral arhitekt Marko Šenk, panoramske 
označitve je določil Geodetski zavod Kranj, investitor 
pa je bila po odločbi in dovoljenju Upravne enote Kranj 
občina Preddvor. Skoraj 1100 kilogramov težak smero
kaz so izdelali v kamnoseštvu Marmorja Hotavlje, fi
nanciranje pa so prevzeli župani občin, ki so bili tudi 
člani častnega odbora za praznovanje 100-letnice pla
ninstva - občine Cerklje, Jezersko, Naklo, Preddvor, 
Šenčur, Tržič in Mestna občina Kranj; župan Mestne 
občine Kranj Mohor Bogataj je bil tudi predsednik ča
stnega odbora. Ob tej priložnosti so za obeležje izdelali 
svečano vpisno knjigo, jubilejni žig in novo skrinjico, ki 
je vdelana v podstavek te panoramske mize. 
Ta dan je Storžič kljub slabemu vremenu obiskalo več 
kot 500 planincev. Znamenje vrh Storžiča je odkril žu
pan občine Preddvor Miran Zadnikar, nagovor pa je 
imel predsednik Planinskega društva Kranj Franc 
Ekar. Pozdravne besede so poslali predsednik častne
ga odbora Mohor Bogataj in drugi župani ter številni 
predstavniki planinskih društev in političnega življenja. 
V planinskem domu na Kališču je bilo po slovesnosti 
vrh gore še planinsko prijateljsko srečanje in skromna 
pogostitev. 

Na Storžiču so bili ob otvoritvi starosta kranjskih alpini
stov in planincev, skoraj 80-letni Janez Hribar, skoraj 
celotni upravni odbor Planinskega društva Kranj, gorski 
reševalci in veterani GRS Peter Keše, Tomaž Jamnik, 
Rudi Lanz in Franc Ekar, pa tudi mentorji in planinski 
vodniki. Prišli so tudi planinci iz sosednjih društev 
Križe, Tržič, Radovljica in Jezersko, prisotni pa so bili 
tudi celoten ansambel Gašperji, brata harmonikarja 
Dežman, župana občin Preddvor in Radovljica Miran 
Zadnikar in Janko Stušek, varuh človekovih pravic Ivo 
Bizjak in številni domačini iz vasi izpod Storžiča od 
Loma, Bašlja, Bele, Mač, Kokre in od drugod. 
Predsednik PD Kranj Franc Ekar je v slavnostnem go
voru med drugim dejal: 
»Storžič je zanesljivo ena od najlepših gora - po zadnji 
anketi je bil po lepoti na drugem mestu. Sicer pa je bil 
znanstveno izjemno zanimiv že v 17. stoletju, ko je sve
tovno znani naravoslovec Scopoli prvič opisal njegove 
znamenitosti in floro, slavo pa mu je v 18. stoletju pel 
znameniti Kari Zois. 
Tudi ob ustanavljanju Kranjske podružnice Slovenske
ga planinskega društva pred sto leti so bile prve želje 
usmerjene v Storžič, kjer so planinci želeli zgraditi pla
ninsko postojanko, da bi ljudje še bolj aktivno obiskova
li ta prečudoviti razgledni vrh. Od tega se je v letu 1900, 
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nadelava poti iz Preddvora na Storžič ter naprej do 
bašeljskega in tržiškega območja. Vrh Storžiča je biser, 
ki je, čeprav posest agrarne skupnosti Bašlja in Babne-
ga vrha, zanesljivo pravica vseh obiskovalcev gora. 
Vrh Storžiča je primer dobrega sožitja med občinami 
Jezersko, Preddvor, Tržič in Kranj. Sicer pa je že 
Kranjska podružnica Slovenskega planinskega društva 
ob svoji ustanovitvi pred sto leti združevala v svojih vr
stah napredne Slovence, prav s tega vrha, s Storžiča, 
pa so se začele poti kranjskih alpinistov na streho sve
ta, saj so bili prav Kranjčani prvi Slovenci, ki so osvojili 
najvišjo goro na svetu, Mount Everest. 
Storžič ni samo prijetna, lepa, sončna in cvetoča gora, 
je tudi zahtevna in hoče spoštovanje. Žal tega vsi ne 
upoštevajo, zato se je zgodilo že več tragičnih dogod
kov, ki so se končali s smrtjo. 
To panoramsko obeležje, trden granitni simbol večno
sti, bo v pomoč obiskovalcem tega vrha, bo spomin na 
stoletno prehojeno pot kranjskega planinstva, ki je eno 
od najbolj ustvarjalnih, delovnih in naprednih ter 
svetovno primerljivih, hkrati pa bo to tudi pomoč gor
skim reševalcem, ki iščejo ponesrečence; vpis v to ča
stitljivo knjigo bo potrdilo o obisku na vrhu in s tem 
dobrodošel podatek.« 


